



Plasma Oil Booster : l'innovation ultime en lubrification durable

Le Plasma Oil Booster est le premier hyper-lubrifiant 100% conçu grâce à la biotechnologie et à des esters végétaux renforcés par induction plasma. Cet additif exclusif est l'élixir des formules BARDAHL, réactivant tout film lubrifiant pour prolonger la durée de vie des réducteurs, engrenages, compresseurs, moteurs et autres mécanismes industriels, agricoles et BTP. Il offre des performances de protection, de lubrification et de durabilité surpassant largement celles des additifs conventionnels à base de pétrole. Quel que soit le lubrifiant traité avec le Plasma Oil Booster, l'Indice de Viscosité (V.I.) est amélioré et le film lubrifiant reste stable à haute température et dans des conditions d'utilisation sévères.



- <u>Anti-usure exceptionnel</u>: Le Plasma Oil Booster crée un film protecteur ultra-lubrifiant adhérant aux surfaces des pièces mécaniques en mouvement, améliorant ainsi les propriétés anti-friction, anti-usure et extrême pression de vos huiles.
- <u>Lubrification extrême</u>: La puissance de ce nouvel additif, mis au point par BARDAHL, assure à vos huiles une lubrification stable même en conditions extrêmes (température, poussière, humidité) et ce, même en cas de fuite d'huile.
- <u>Durabilité accrue des équipements</u>: Le Plasma Oil Booster garantit une lubrification optimale dès le premier traitement, assure une durabilité des pièces inégalée et défie ainsi l'obsolescence programmée.
- <u>Réduction des coûts de maintenance</u>: La haute protection des mécaniques et la longévité du film lubrifiant offertes par le Plasma Oil Booster permettent de retarder les opérations de maintenance, réduisant ainsi les coûts.
- <u>Économie d'énergie & baisse des émissions de CO2</u>: Les propriétés anti-friction de ce nouvel additif diminuent la température de fonctionnement, réduisent la demande en énergie de vos équipements et diminuent ainsi votre empreinte carbone.
- <u>Réduction des déchets</u> : Tous les packagings du Plasma Oil Booster sont conçus de manière éco-responsable.

Avec le Plasma Oil Booster BARDAHL, choisissez la performance durable et donnez à vos équipements la protection qu'ils méritent, tout en respectant l'environnement.



Réf. 2011 Plasma Oil Booster 400 ml

À propos de Bardahl

Créée en 1954, Sadaps Bardahl conçoit, fabrique et distribue des produits chimiques de haute performance destinés aux marchés de l'automobile, de l'industrie et du bricolage (additifs, lubrifiants, adhésifs, détergents, produits d'entretien et de maintenance mécanique, carrosserie, lave-glace et liquide de refroidissement, ...). BARDAHL fabrique aussi ces mêmes produits pour les plus grands constructeurs automobiles (Peugeot, Citroën, RENAULT, VW Group France, Ford, Groupe Fiat France, ...)
La marque BARDAHL est distribuée sur les 5 continents, dans plus de 100 poys du monde. L'activité BARDAHL est répartie entre : Automobile / Bricolage / Industrie / Agricole / Poids Lourds / Travaux Publics / Marine / Moto / Vélo. ...